



«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

ВЕСТНИК

Периодическое информационное МБУК ДК
«Юбилейный»

«ЯБЛОНЕВЫЙ СПАС, НЕ ПРОЙДЕТ МИМО НАС!»

Заключительным аккордом лета прозвучали 29 августа в микрорайоне Яблоневый Овраг позывные фестиваля «Яблоневый Спас, не пройдет мимо нас!», где на площади «Трудовой Славы» прошло массовое гулянье жителей микрорайона.

АФИША

на октябрь

- День пожилого человека -
3 октября
- «День учителя» -
4 октября
- Праздник
«Венок дружбы»
- Встреча в клубе
«Ветеран» -
9 октября
- Литературный вечер
«Есенинские мотивы»

Фестиваль народного творчества, который организованный под эгидой МБУК ДК «Юбилейный», проводился в целях расширения и развития культурного и интеллектуального пространства, возрождения культурного наследия и традиций Самарской области. В рамках фестиваля прошли выставки изобразительного искусства, выступления музыкальных коллективов и исполнителей, творческие и спортивные конкурсы, конкурс рисунков на асфальте.



На площади были организованы выставки-представления «Наш двор», творческие встречи и мастер-классы городского историко-краеведческого музея и выставочного центра «Народная галерея». Жители микрорайона познакомились с русскими традициями, представленными Духовно-культурным центром «Богатырская Слобода».

Фестиваль проводился при поддержке «УК Яблоневый Овраг», комитета по работе с населением мкр. Яблоневый Овраг, ЗАО ЖСМ, ООО «Телесистемы», ОАО «Жигулевский хлебозавод».



Подарками и призами «На лучшую клумбу», «Лучший двор», «Лучший подъезд», «Лучшая хозяйюшка» и др. были награждены

В этом выпуске:

- «Яблоневый Спас, не пройдет мимо нас»
- Областной экологический фестиваль «РаДуГа»
- Развлекательные программы «Здравствуй, школа!»

Экологический карнавал «Радуга»

В августе, в Тольятти прошел областной экологический карнавал «Радуга», на который съехались 28 команд со всей области: Самары, Безенчука, Новокуйбышевска, Нефтегорска, Елховского района, г.Жигулевска. Участники мероприятия предстали перед судом жюри и гостями в разнообразных костюмах: Красная книга Самарской области, редкие виды животных и растений, природные стихии, персонажи из сказок.



Участники карнавального шествия показали свои

способности в конкурсе визиток, спортивно-интеллектуальном состязании, творческих и авторских конкурсах, цель которых - привлечение внимания к экологическим проблемам, вовлечение в природоохранную деятельность, формирование экологической культуры и здорового жизненного стиля.



«Здравствуй, школа!»

1 сентября—праздник первого звонка для всех первоклассников страны. Они вступают совершенно в новую жизнь. Потому этот день для них самый главный волнующий и запоминающийся. После торжественной линейки для учащихся 1-4 классов в концертном зале ДК «Юбилейный» прошла игровая программа

«Здравствуй, школа!» Веселые персонажи: Пеппи Длинный чулок и профессор Знайкин провели с ребятами игры и конкурсы. Со сцены звучали веселые стихи сегодняшних первоклассников.



А 30 августа, в преддверии праздника, у будущих первоклассников работников ЗАО ЖСМ прошла занимательная встреча

с клоунами Клепой и Кнопочкой.

Наш адрес: МБУК ДК «Юбилейный», ул Никитина, 9. Конт. Тел. (84862)32-9-03